
   ※未成年者の飲酒は法律で禁じられています。20歳以上の年齢であることを確認できない場合にはお申込みはできません。  910　 ※写真はイメージとなります。 一部の商品は告知無くデザインを変更する場合がございますので、ご了承ください。

　    〈塩山洋酒醸造〉2025デラウェア初搾り 一升瓶
　  〈塩山洋酒醸造〉
2025新酒甲州 一升瓶 3本セット
（やや甘口／1800㎖計3本）

1
本
用
200円
（税込220円）

2
本
用
300円
（税込330円）

3
本
用
350円
（税込385円）

● 　　～　　のボージョレ・ヌーヴォーは、ご注文の種類と本数に関わらず「3本もしくは6本縦詰用段ボール」でのお届けとなります。127 134

ボージョレ屈指の
名手が醸す
長期熟成型ヌーヴォー。
ワイン雑誌で最高点
の実績。

■配送料を別途頂戴いたします。1お届け先につき、1配送料金となります。常温便でお届けいたします。
■国産新酒ワインは配送のみの承りとなります。
■ボージョレ・ヌーヴォーを店舗ご来店によるお渡しを希望される場合は、各店食料品和洋酒コーナーにてお申込みください。
  また、オンラインショップでも店頭お受取りのお申込みが可能です。
※解禁日当日届けの配送承りは11月15日（土）承り分までとさせていただきます。※一部離島等、解禁日にお届けできない場合がございます。

3,700円

〈ドメーヌ・ド・ラ・マドンヌ〉
ボージョレ・ヴィラージュ・
ヌーヴォー2025（750㎖）

（税込4,070円）
190‐DHM‐128

明るい赤色で
フルーティで豊かな
味わいが特徴です。
力強い味わいと
心地よい後味を
お楽しみいただ
けます。

3,200円

〈ラウル・クラージュ〉
ボージョレ・ヴィラージュ・
ヌーヴォー2025（750㎖）

（税込3,520円）
190‐DHM‐132

マコネー地区の
限られた村々で
生産された
ヴィラージュ・ヌーヴォー
で地域唯一の白の
新酒になっています。

3,300円

〈ラウル・クラージュ〉
マコン・ヴィラージュ・
ヌーヴォー2025（750㎖）

（税込3,630円）
190‐DHM‐131

フランス生まれの
キャラクター
「リサとガスパール」
をラベルに使用した
ボージョレ・ヌーヴォー
ロゼです。

3,700円

〈リサとガスパール〉
ボージョレ・ヌーヴォー・
ロゼ2025（750㎖）

（税込4,070円）
190‐DHM‐133

赤い果実を思わせる
豊かな香りと
果実味、上質な
果実が醸し出す
ふくよかな口当たりと
凝縮感のある味わい。

2,600円

〈モメサン〉
ボージョレ・ヴィラージュ・
ヌーヴォー 2025（750㎖）

（税込2,860円）
190‐DHM‐134

環境価値重視（HVE3）
認証取得。
伝統的醸造法で
造られる完璧な味わい。

3,300円

〈トウール・ド・ランジュ〉
ボージョレ・
ヴィラージュ・ヌーヴォー
（750㎖）

（税込3,630円）
190‐DHM‐130

ボージョレで最も
歴史のあるドメーヌの
ひとつ、シャトー・ド・ラ・
テリエールの自社畑
100%のブドウを使用。

3,600円

〈メゾン・ジャン・ロロン〉
ボジョレ・ヴィラージュ・
ヌーヴォー シャトー・ド・ラ・
テリエール（750㎖）

（税込3,960円）
190‐DHM‐129

日本限定の
プレミアムヌーヴォー。
ドミニク・ローランの
こだわりと情熱が
いち早く味わえます。

5,200円

〈ドミニク・ローラン〉
ボージョレ・ヴィラージュ・
ヌーヴォー・キュヴェスペシャル2025（750㎖）

（税込5,720円）
190‐DHM‐127

ご予約特典 11月15日（土）まで解禁日販売価格より税込330円引き ※表示価格は値引後の価格です。
早期ご予約承り ボージョレ・ヌーヴォー202511月20日（木）解禁。 お申込みは 11月15日（土）まで

 限定20点

　　　 〈井筒ワイン〉
2025無添加新酒生にごりワイン紅白セット
（甘口／720㎖計2本）

3,200円

収穫から間もない
果実味と発酵の印
を残すさわやかな
味わい。

（税込3,520円）
190‐DHM‐126

　　　 〈井筒ワイン〉
2025新酒 無添加 コンコード赤・ナイアガラ白
甘口セット（甘口／720㎖計2本）

2,900円

長野・塩尻長野・塩尻

山梨
山梨

合成添加物を一切
使用しない優しい
ワインです。

（税込3,190円）
190‐DHM‐125

お届けは

10月上旬より順次発送

山梨県産デラウェア100％
のさっぱりした甘口です。

お届けは
12月1日（月）
以降順次発送

お届けは
12月1日（月）
以降順次発送

お届けは
11月3日（月・祝）
以降順次発送

お届けは
11月3日（月・祝）
以降順次発送

6,000円

甲州らしい爽やかな
香り心地よい甘さと
酸味のバランス。

（税込6,600円）
190‐DHM‐123

3本セット（やや甘口／1800㎖計3本）5,200円（税込5,720円）190‐DHM‐121

6本セット（やや甘口／1800㎖計6本）10,000円（税込11,000円）190‐DHM‐122

国
産
新
酒
ワ
イ
ン

〈サントリー〉フロムファーム
2025新酒飲み比べセット（750㎖計2本）

3,900円

日本固有のぶどう
品種「甲州」と
「マスカット・ベーリーA」
を使用した新酒セット。

（税込4,290円）
190‐DHM‐124

冷蔵クール

ご進物用の化粧箱代
（ご希望のお客様のみ別途頂戴いたします。）

商  品
コード 105422123 W

 限定20点商  品
コード 105414121 X

 限定25点商  品
コード 105406122 X

 限定12点商  品
コード 105481124 W

商  品
コード 105287
127 Z

商  品
コード 105279
128 Z商  品

コード 104469
129 Z

商  品
コード 104442
130 Z

商  品
コード 105341
131 Z

商  品
コード 105309
132 Z

商  品
コード 105376
133 Z

商  品
コード 105350
134 Z

 限定36点商  品
コード 105384125 Y 限定120点商  品

コード 105392126 Y

11,000円（税込12,100円）200‐DHM‐113

驚異の合計23金！ 金賞ボルドー赤ワイン12本セット
（各750㎖計12本／シャトー　レ・ミヨー／シャトー　ド・ヴァレ／シャトー　プロワゾー　ボルドー・シュペリュール／シャトー　レ・ミヨー・パルセル　45／メゾン・ミヨー　ボルドー・ルージュ／グラン・ベロ　ボルドー・ルージュ／

シャトー　コペーヌ　2021／シャトー　フーロー　2021／シャトー　レ・グラ―ヴ・ド・ルーセ　2021／シャトー　ピルバール　2021／シャトー　クルテュー　2020／シャトー　オー・ダルザック　2020）

商 品
コード104485 限定40セット

12本で合計23個のワインコンクール金賞受賞の実績のある赤ワイン12本セットです。

5,500円（税込6,050円）200‐DHM‐114

商 品
コード104507 限定40セット

6本で合計13個のワインコンクーﾙ金賞受賞の実績のある赤ワイン
12本セットです。

全て
赤
重口

全て
赤
重口

2025 
A
utumn

W
ine

S
election

※ワイン12本は1ケースごとに送料をいただきます。

113 1

10,500円（税込11,550円）200‐DHM‐118

ちょっとずつ楽しめる♪ハーフボトル12本セット
（各375㎖計12本／（チリ）バルディビエソ　ブリュット　ハーフ／（イタリア）ピノ　シャルドネ　スプマンテ　ハーフ／（イタリア）ピノ　ロゼ　ハーフ／（チリ）ピノ　ロゼ　ハーフ／

（フランス）レ・タンヌ　オクシタン　シャルドネ　ハーフ／（イタリア）フェウド・アランチョ　グリッロ　ハーフ／（フランス）キュヴェ・マリー・クリスティーヌ　プロヴァンス　ロゼ　ハーフ／

（チリ）バルディビエソ　カベルネ・ソーヴィニヨン　ハーフ／（フランス）レ・タンヌ　オクシタン　カベルネ・ソーヴィニヨン　ハーフ／（フランス）シャトー・ペイボノム・レ・トゥール　ハーフ／（フランス）ボージョレ　ハーフ／

（イタリア）フェウド・アランチョ　ネロ・ダーヴォラ　ハーフ）

商 品
コード104531 限定30セット

ハーフボトルだからちょっとずつ飲めて楽しめる！泡、白、ロゼ、赤をあわせて12本の大満足なセットです。
118 1

114 2

赤
中口

赤
中口

赤
中口

赤
中口

赤
中口

赤
中口

赤
軽口

赤
中口

赤
重口

赤
重口

赤
重口

白
辛口

白
辛口

白
やや辛口

全て
白
辛口

全て
白
辛口

全て
白・発泡
辛口

全て
白・発泡
辛口

ロゼ
辛口

白・発泡
辛口

白・発泡
辛口

ロゼ・発泡
辛口

合計13金！トリプル＆ダブル金賞ボルドー赤ワイン6本セット
（各750㎖計6本／シャトー・ル・グーヴェルナン　2021／シャトー・ル・プレ・デュ・モワン　キュヴェ・ペルー　2021／

シャトー・オー・ペルタン　キュヴェ・リトリー　2021／シャトー・ル・ヴュー・シェーヌ　2021／

シャトー・デュ・コロンビエ　キュヴェ・ジャード　2022／シャトー・レ・サブロネ　2022）

5,000円（税込5,500円）200‐DHM‐115

商 品
コード104493 限定40セット

ヨーロッパ各地のコンクール金賞受賞した白ワインを選りすぐりました。

115 2
ヨーロッパ金賞受賞白ワイン6本セット
（各750㎖計6本／（フランス）デュックドゥ クレレール／（フランス）デュック ドゥ ヴェルネル／

（フランス）コントル パロワ シャルドネ／（スペイン）タパス ズアゾ ガストン ヴェルデホ／

（スペイン）マルケス デ プラタ マカベオ ソーヴィニョンブラン白／（イタリア）ヴィラ アンナ トレッビアーノ）

10,000円（税込11,000円）200‐DHM‐116

商 品
コード104523 限定20セット

樽熟成したワインとコクのあるワインが入った
秋に飲みたいちょっぴり贅沢なセットです。
116 2
「樽熟成vs.コク旨」秋に飲みたい5本セット
（各750㎖計5本／（チリ）マリポーザ・アレグレ・グラン・リゼルヴァ・シャルドネ／

（フランス）ル・グルナッシュ・ブラン・ド・ラ・シャペル／（ポルトガル）リーニャ・アルバリーニョ／

（スペイン）アゴラ・ヴィオニエ／（フランス）コート･デュ･ローヌ・テル･ド･ミストラル・ブラン）

7,000円（税込7,700円）200‐DHM‐117

商 品
コード104515 限定20セット

高品質なワインがブレンドされた｢ロッソ・ディ・ノートリ｣が入ったイタリア
各銘醸地の赤ワイン6本セットです。
117 2
イタリア銘醸地ワイン6本セット
（各750㎖計6本／ロッソ・デイ・ノートリ／シレーネ　ロッソ／プリモ・フィオーレ　サンジョヴェーゼ／

カベルネ・ソーヴィニヨン　オーガニック／イル・プーモ　ネグロアマーロ／

フェウド・アランチョ　カベルネ・ソーヴィニヨン）

7,500円（税込8,250円）200‐DHM‐119

商 品
コード280453 限定30セット

華やかさ、爽やかさ、キレ、果実味それぞれに違う魅力が楽しめる
5本セットです。
119 2
気軽に楽しむ！世界周遊スパークリングセット
（各750㎖計5本／（ポルトガル）ボニトゥラ／（スペイン）マジア・Ｊ・スパークリング／

（フランス）ディアマン・ロワイヤル・ブリュット／（イタリア）ダイ・スプマンテ・ブリュット／

（オーストラリア）ムーアズクリーク・スパークリング・ブリュット）

10,000円（税込11,000円）200‐DHM‐120

商 品
コード104540 限定20セット

ワイン漫画｢神の雫｣に登場した話題のスパークリングや、シャンパーニュ
が楽しめる贅沢セット。
120 2
秋の夜長にぴったり！
全て｢神の雫｣掲載＆シャンパン入り 泡の贅沢セット
（各750㎖計3本／（スペイン）カンポス・デ・エストレリャス・ブリュット／

（フランス）ブリュット・ダンジャン・フェイ／（フランス）キュヴェ・ローラン）

ご
予
約

承
り

　　　　2025.8月.まるひろデイリー・ホット・マーケット秋号.P9-P10.S-5402


